



Мы помним и гордимся!



Приближается главный праздник страны, 69 годовщина Великой Победы. Дорогой ценой досталась эта Победа – страна потеряла около 26,6 миллионов человек. Война длилась долгих 1418 дней и ночей: воины сражались на передовой, партизаны наносили ощутимый урон живой силе и технике в логове врага, заключенные боролись с фашизмом в концентрационных лагерях, женщины, подростки и дети почти круглосуточно трудились в тылу – у станков, на полях. И победа пришла! Главные герои этого праздника – убежденные сединами участники войны, вдовы погибших воинов, узники, участники трудового фронта, все, кто мужественно встретил время испытаний. С каждым годом в стране остается все меньше людей, которые прошли через страшные события Великой Отечественной войны.

В Радужном также живут люди, причастные к событиям тех лет. За последние годы из жизни ушли многие ветераны.



Сегодня в городе осталось лишь четыре участника войны и 37 труженников тыла. Кроме того, в Радужном проживает 4 узника концлагерей, 11 вдов и 53 детей войны.



Косменок Григорий Семенович

Родился 3 октября 1927 года в селе Загарника Введенского района Кустанайской области. Награжден медалями и орденом Отечественной войны II степени, юбилейными медалями. Григорий Семенович служил в Военно – Морском флоте. Призвался в 1944 году. Тогда ему не исполнилось еще и 17 лет.



Рахматуллин Галимзин Рихматуллинович

Родился 21 мая 1924 года в Башкирии. В ноябре 1942 года был призван Илшевским РВБ в Армию. Принимал участие в боевых действиях на кораблях Тихоокеанского Флота в войне с Японией.

Швецов Виктор Данилович



Родился 4 января 1926 года в деревне Пыси республики Беларусь. В декабре 1943 года был призван в Армию. Воевал в 301 Стрелковой Сталинской дивизии 5-й Ударной армии под командованием легендарного маршала Г.К.Жукова.

Освобождал города Ковель, Варшаву. Дошел до Берлина. Во время войны получил тяжелое ранение, в результате которого признан инвалидом Великой Отечественной войны. Демобилизован в мае 1946 года в звании лейтенанта.





*Весна. Победа. Сколько ж в двух словах
И счастья безграничного, и боли.*

*Так пусть же в наших жилищах и сердцах
Не будет места ни вражде, ни злобе. Давайте
сохраним мы этот мир,*

Уберем от гибели и взрывов

И будущее наше защитим,

Пока Земля от горя не остыла.

В проламе встанем за своих детей,

Чтоб окружали их доброй любовью,

Чтоб нам расти спокойно и счастливо,

*И внуков не коснулись чтоб напасти. Желаем
всем улыбок и любви.*

Пусть в семьях ваших май продолжится вечно!

Пусть излучают свет все ваши дни

И дарят радость жизни бесконечно!

С первых майских дней в городе начались праздничные мероприятия: акция «Георгиевская ленточка», «Служили наши дедушки», «Вахта памяти».

8 мая в 18.00 во Дворце культуры «Нефтянки» состоится большой театрализованный концерт «Через пламя войны мы любовь пронесем до Победной весны!»

Как всегда, программу 9 мая откроет радиозагадка и легкоатлетическая эстафета по улицам города. В колледже пройдут торжественные мероприятия:

7 мая - Конкурс чтецов, 8 мая - в библиотеке - экспозиция выставки - стеллаж к 9 мая о героях комсомольцах: «Стояли со взрослыми рядом...», «Весна Победы»; выйдет в эфир праздничный радио - выпуск, студенты объединения творческой молодежи «Стимул» подготовят Торжественную линейку и литературно - музыкальную композицию, посвященную Дню Победы - «Дорогами войны».

В 11 часов у бывшего здания компьютерной школы начнется формирование колонн. Традиционно в параде участвуют не только ветераны, школьники, студенты, представители трудовых коллективов, но и все жители Радужного. В парке Победы состоится праздничное мероприятие и возложение цветов к памятнику маршалу Жукову.

**Вечная слава героям!
С праздником Победы!**

Светлана Романова, Мария Макустова



**1 мая в России отмечается Праздник
весны и труда
(День труда)**

День 1 мая решили считать днем международной солидарности трудящихся и даже борьбы трудящихся за 8-часовой рабочий день. Коммунисты впервые отметили 1 Мая в 1890 году в Варшаве.

В советское время 1 Мая, ставший фактически государственным праздником, любили не столько за солидарность с рабочими всего мира, сколько за то, что майские праздники и День Победы давали возможность и вспомнить о прекрасных трудовых традициях и о минувшей войне, и поработать на любимом огороде. Вроде бы за годы советской власти в России отыскать от такой борьбы. Но в настоящее время определенные партии снова призывают к такой борьбе, считая, что новая русская буржуазия, будто таковая имеется, развертывает наступление на права рабочих. И потому снова призывают к солидарным действиям всех трудящихся. По их утверждениям 8-часовой рабочий день - одно из важнейших завоеваний рабочего класса и что рабочие и профсоюзные организации повсеместно уничтожаются работодателями. Поэтому они призывают всех, кому дороги свобода и братство рабочих всех стран, отмечать этот день митингами, собраниями, демонстрациями.

В СССР день Первое мая был основным государственным праздником. А вот 1 мая 1990 года руководство той страны и КПСС в последний раз поднялось на трибуну Маякозла Ленину для проведения последней официальной первомайской демонстрации.

**3 мая - Всемирный день свободы
печати.**

Всемирный день свободы печати отмечается ежегодно с 1993 года с момента его провозглашения Генеральной Ассамблеей (решение 48/432 от 20 декабря). Данное решение явилось результатом работы Генеральной конференции ЮНЕСКО, которая в резолюции 1991 года о «Содействии обеспечению свободы печати в мире» признала, что свободная, плюралистическая и независимая печать является необходимым компонентом любого демократического общества. Генеральная конференция передала Генеральной Ассамблее выраженное государствами — членами

ЮНЕСКО пожелание объявить 3 мая «Международным днем свободы печати»

В 1993 году Генеральная Ассамблея ООН приняла решение провозгласить 3 мая Всемирным днем печати. Главным мероприятием празднований является вручение Всемирной премии ЮНЕСКО за вклад в дело свободной печати имени Гильермо Каню, колумбийского журналиста, погибшего в 1986 году. Учреждена премия в 1997 году, вручается отдельным лицам, организациям или учреждениям.



**7 мая в России отмечается День радио
- День работников всех отраслей
связи.**

Событие, положенное в основу этого праздника, связано с деятельностью выдающегося русского физика и изобретателя Александра Степановича Попова.

Более ста лет назад, 25 апреля (7 мая) 1895 года на историческом заседании физического отделения Русского физико-химического общества (РФХО) в Санкт-Петербургском университете, А.С. Попов продемонстрировал созданную им первую в мире искровую беспроводную приемно-передающую радиосистему, пригодную для надежного обмена информационными сигналами. Почетный член Российского общества радиотехников, профессор А.А. Петровский в апрельском номере журнала "Друг радио" за 1925 год высказал пророческие слова: "пусть же день 7 мая превратится в настоящий праздник радиотехников".

**День создания Вооруженных Сил
Российской Федерации отмечается
7 мая.**



В 1992 году Президент РФ подписал распоряжение об организационных мерах по созданию Министерства обороны и Вооруженных сил Российской Федерации. Они составляют

основу обороны государства. Общее руководство Вооруженными Силами Российской Федерации осуществляет Верховный главнокомандующий. Согласно Конституции и Закона «Об обороне» им является Президент России.

**Международный день семьи
отмечается в мире 15 мая.**



Данный праздник был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН, а произошло это 20 сентября 1993 года. Праздник, «Международный день семьи», был создан с целью привлечения внимания широкой общественности к проблемам семьи, которых сегодня существует большое количество. В семье происходит процесс формирования человека как личности и как гражданина. Благополучие семьи можно назвать мерилем развития и прогресса государства. День семьи позволит нам лишиться раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям.



**24 мая в России отмечается День
славянской письменности и
культуры.**

В России, как и в других славянских государствах, широко отмечается День славянской письменности и культуры. Для многих народов славянских государств объединяющим фактором является православная религия и связанная с ней духовная сфера и культура.

Истоки славянской письменности возвращаются к Святым равноапостольным братьям Кириллу и Мефодию, которые принесли на славянскую землю письменность, тем самым приобщили многомиллионные славянские народы к мировой цивилизации, мировой культуре. Славянская письменность была создана в IX веке, около 862 года.

**27 мая в нашей стране
отмечается День библиотек.**

Этот знаменательный день является профессиональным праздником для всех библиотекарей России. Этот праздник берет свое начало в 1995 году и установлен Президентом Российской Федерации Б.Н.Ельциным. Именно первым президентом РФ в 1995 году был издан Указ №539. Признание значимой роли библиотек в жизни современного российского государства является важной задачей современности. Богатство библиотек и их значение в обществе быстро росли по мере того, как человечество делало все новые открытия в познании самого себя и окружающего мира.

*Поздравляем библиотекарей
колледжа Татьяну Анатольевну и
Людмилу Федоровну с праздником
«Днем библиотек»!*



**31 мая в рамках борьбы с
курением проводится акция -
Всемирный день без табака.**

Как день, свободный от дыма табака, этот праздник был установлен в 1988 году решением Всемирной организации здравоохранения. Она выразила глубокую озабоченность увеличением масштабов курения. Чтобы защитить нынешнее и грядущее поколение от разрушительного воздействия табачного дыма, ВОЗ провозгласила этот праздник и призвала всю мировую общественность к сотрудничеству. Перед мировым сообществом поставили задачу – добиться, чтобы проблема табакокурения исчезла к 21 веку. Однако 21 век уже наступил, а данная проблема остается актуальной. Борьба с никотином продолжается.



Павел Перемещин

"Молодежная весна"



10 апреля в нашем городе проходил традиционный городской фестиваль студенческой и рабочей молодежи «Молодежная весна».

Мероприятие включало в себя следующие направления: «Музыка», «Хореография», «Оригинальный жанр» и «Театр».

Студенты колледжа Абдулгабоб Рамазан, Акаев Динислам, Гарунов Тагир – 14 группа, Юнисов Мурад – 21 группа, Абрамова Ирина, Мозуляк Юлия, Фархушгадова Луиза – 22 группа, Самсонова Любовь – 23 группа, Долгова Анастасия, Самусь Анна – 25 группа, Алиниседов Шамиль – 214 группа, приняли активное участие в фестивале. Рамазан, Динислам, Тагир, Шамиль и Мурад, подготовили и представили на суд жюри и всех присутствующих в зале зрителей, танец, в направлении «Хореография» - «Молодость Кавказа».



*Поздравляем!
«Молодость Кавказа» - победитель
городского фестиваля
«Молодежная весна» в номинации
«Открытие фестиваля»*



Всероссийская неделя детской и юношеской книги

Чтоб все мечты в жизнь могли
воплотиться,
И чтоб короткими стали пути,
Мы будем к знаниям с книгой
стремиться,

Нам друга лучше книги не найти!

«Всероссийская неделя детской и юношеской книги – не просто праздник, это ежегодное напоминание взрослым и детям о том, что счастье всегда рядом, стоит только протянуть руку и взять с полки любимую книгу...» «Любое чудо должно быть "в подарок" писал французский писатель Даниэль Пеннак, чьи книги переведены на 26 языков и удостоены многочисленных литературных премий в разных странах мира. Чудо «в подарок» приготовили студентам библиотекарки колледжа. В этом году в 71-й раз по всей стране проходит праздник «Всероссийская Неделя детской и юношеской книги».

Праздник, который достался нам в наследство из далекого военного прошлого 1943 года, когда шла Великая Отечественная война, в домах было холодно, не хватало еды – а в Колонном зале Дома Союзов дети слушали выступления любимых писателей и поэтов: С. Я. Маршак, С. В. Михалков, А. Л. Барто, М. М. Пришвина, Л. А. Кассиля. Родившись в Москве, Неделя детской и юношеской книги стала достоянием всей страны. С тех пор каждый год в дни весенних каникул школьники, и мы студенты отправляемся в библиотеки на встречу с КНИГОЙ. Несмотря на технический прогресс, книга остается мощным фактором развития личности. С помощью книги мы открываем для себя большой и прекрасный мир, учимся дружить, любить, размышлять, анализировать.



Книга способна перемещать человека во времени и пространстве. В книге нас чаще всего волнует то, что в повседневной жизни мы даже не замечаем.

Ежегодно, в конце марта, начале апреля, в нашем колледже проходят Дни детской и юношеской книги. Не смотря на трудности

современной жизни, мы сохранили потребность в общении с книгой. Бережное и внимательное отношение к ней по-прежнему считается одним из признаков аристократичности духа и культуры, присущей русскому человеку.



2014 год, Указом Президента РФ объявлен Годом культуры России. Год культуры, по словам Президента России В.В.Путина, призван стать годом истинного просветительства, обращения к нашим культурным корням, к вопросам патриотизма, нравственности и морали. - «Нам нужны граждане страны, впитавшие ее ценности, историю и традиции, люди с широким кругозором, обладающие высокой внутренней культурой, способные творчески и самостоятельно мыслить. Наша задача, сохранить и приумножить это наследие, которым мы сегодня обладаем». Книга и чтение – это одно из составляющих культуры. В этом году все мероприятия подготовленные работниками библиотеки на Неделю детской и юношеской книги, посвящены Году культуры России.



Татьяна Анатольевна и Людмила Федоровна познакомили студентов с материалами выставки «Дальний странствий голоса», с материалами стенда «Русская культура – это все, чем славится наш народ», «Брось мышку – возьми книжку».



2 апреля, творческая группа студентов выступила на сцене с театрализованным представлением для студентов и сотрудников колледжа *«Русская культура процветает на все века и времена»*.

Юноши и девушки учебных групп, посетив мероприятия, в рамках недели, узнали занимательные и малоизвестные факты из истории книжной культуры, прослушали рассказы о древнейших памятниках письменности, о знаменитых писателях, поэтах, издателях, художниках, иллюстраторах. Приняли участие в литературных конкурсах, викторинах.



Всероссийская Неделя детской и юношеской книги – это всегда новые открытия. Традиционно свои награды получили самые активные читатели, участники библиотечных мероприятий.

В библиотеке, книги не продают, а читают ДАРОМ, библиотеки дарят радость чтения и счастливые незабываемые минуты.



*Пусть эта «Книжкина неделя»
Продлится только до апреля
Но вы, читающий народ,
Любите книгу круглый год!*
С. Я. Маршак

Шахнода Каюмова

III научно – практическая конференция молодых исследователей

«Мы и мир вокруг нас. Проблемы. Поиск. Решения».

17 апреля в колледже прошла III научно – практическая конференция «Мы и мир вокруг нас.

Проблемы. Поиск. Решения». Конференция проводилась с целью выявления талантливых одаренных студентов, определения уровня развития умений исследовательской деятельности и владения методом научных исследований. Участники конференции: Кунищикова Анна, Шмиц Яна – 315 гр., научный руководитель Кравченко Татьяна Ивановна, девушки выступили с работой на тему «Влияние вредных и опасных производственных факторов на организм человека». Андреева Юлия – 315 гр., научный руководитель Тарап Елена Константиновна, Юлия представляла на суд экспертов научную работу на тему «Вразумись здраво, начни рано, исполни предлежию!» Маюсузова Машхурахан – 16 гр., научный руководитель Кисленко Ольга Ильинична, Мария обучается по профессии «Продавец, контролер – кассир» и научную работу подготовила на тему «Секреты успешных продаж». Перепелица Павел – 115 гр., научный руководитель Шепелева Елена Игоревна.



Павел провел исследование, и подготовил работу на тему «Исследование продуктивности самообучения английскому языку с применением Интернет – ресурсов». Абрамов Никита, Соломатин Евгений – 21 гр., научный руководитель Курочкин Иван Владимирович. Получая профессию «Автомеханик», юноши представили тему «Определение качества атмосферного воздуха на территории автопарка». Егорова Ксения – студентка 312 гр., научный руководитель Кузьмичева Ольга Николаевна. Ксения получает специальность «Технолог производства общественного питания» и научную работу подготовила соответственно своей специальности «Не сотвори, а найди и открой». После прохождения двух этапов места распределились следующим образом:
5 место – Кунищикова Анна и Шмиц Яна
4 место – Маюсузова Машхурахан
3 место разделили Егорова Ксения и автомеханики – Абрамов Никита и Соломатин Евгений
2 место – Перепелица Павел
1 место – Андреева Юлия.

"Мистер и Мисс Профи!"

В колледже прошел конкурс профессионального мастерства «Мистер и Мисс Профи». Конкурс проводился с целью развития лидерских качеств, выявления талантливых студентов и сильнейших участников, достойных носить почетный титул «Мистер и Мисс Профи».

В конкурсе принимали участие студенты 1 и 2 курсов. На протяжении месяца шла подготовка. Участники конкурсной программы вместе с организаторами конкурса, одноклассниками, мастерами производственного обучения, классными руководителями готовили резюме, видео – ролик, придумывали костюм для конкурсного задания «Парадно - выходной наряд», глубже осваивали свою профессию при подготовке к конкурсным заданиям «Разминка» и «Показки профессии». Все участники справились с конкурсными заданиями, показали хорошие знания профессии, специальности, достойно выступили на сцене во всех конкурсных заданиях.



3 апреля конкурс проходил между студентами учебных групп 1 курса и 315 группой. Первый курс и 315 группу представляли: 12 группа, профессия «Повар, кондитер» - **Даньярва Лиана**, 14 группа, профессия «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудование» - **Ибрагимов Руслан**, 16 группа, профессия «Продавец, контролер-кассир» - **Маюсупова Мария**, 18 группа, профессия «Машинист технологических насосов и компрессоров» - **Пономарев Валерий**, 111 группа, специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» - **Мелехов Дмитрий**, 115 группа, специальность «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» - **Майсаров Иса**, 315 группа специальность «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» - **Агалы Рауф**. 4 апреля в конкурсной программе участвовали студенты учебных групп 2 курса. 21 группа, профессия «Автомеханик» - **Лунгул Владимир**, 22 группа, профессия «Повар, кондитер» - **Абрамова**

Ирина, 23 группа, профессия «Токарь - универсал» - **Самсонова Любовь**, 25 группа, профессия «Оператор нефтяных и газовых скважин» - **Халитов Магомед**, 214 группа, специальность «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования» - **Хаертдинов Фидан**, 215 группа, специальность «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений» - **Алиева Зоя**. Все студенты – участники конкурсной программы выступили достойно. В первом конкурсном задании необходимо было рассказать о себе, называлось конкурсное задание - «Резюме», участники рассказывали о себе и своей профессии, специальности. Будущие повара, кондитеры группы 12 вышли поддержать Лиану в полном составе, спев веселую песню в шуточной форме «Пора-пора-порадуем клиентов мы всегда». Поддержать своего участника Ибрагимов Руслан вышел юноши группы 14, выступил в форме КВН - приветствия с показом слайдов, и группа 115, показал костюмированную инсценировку о нефтянике Майсарове Исе. Подошли с юмором к показу слайдов в «Резюме» участник от группы 18 - Пономарев Валерий и 111 группа - Мелехов Дмитрий. Очень красивые стихи читали о своей профессии Даньярва Лиана и Маюсупова Мария, а Ребриков Александр и Кривичкий Георгий



Очень убедительный рассказ о себе был у Лунгул Владимира, Пономарева Валерия, Мелехова Дмитрия, Абрамовой Ирины, которая использовала плакат с шаржем на себя. Без песен тоже не обошлось. Самсонова Любовь спела песню о токаре, а Хаертдинов Фидан написал рэп «Мои провода», который уже стал хитом. «Я люблю нефть» исполнили сразу две группы 25 - Халитов Роман, однако, каждый исполнил в своей особой манере. И только 215 группа подготовила танец «Нефть, я хочу много нефти», который показали Алиева Зоя, Горелова Марина, Белова Юлия, Шарипов Муродбек и Еделькин Александр, выступавший в роли насосной установки. После «Резюме», была «Разминка», в которой каждому

Неделя цикловой комиссии "Рабочих профессий"

участники были даны вопросы, касающиеся его профессии.

Конкурс был не легким, не многие смогли ответить на вопросы. Съемка видеоклипа на тему «Один день из жизни...» удалась всем группам, каждая постаралась рассказать о своей профессии по-своему. Кто-то сам из участников монтировал клип, кому-то помогли ребята из группы. Последний конкурс - «Парадно-выходной наряд». Участникам было дано задание придумать такой костюм для своей профессии, чтобы его можно было надеть на различные праздники. И красиво профдефилировать в нем перед зрителями в зале. Данырова Лиана к 1 мая - празднику Весны и Труда. Ибрагимов Руслан, Хаертдинов Фидан, Алиева Зоя к профессиональному празднику День энергетика. Маюсупова Мария к Международному женскому дню 8 Марта. Алиева Зоя, Пономарев Валерий и Халитов Магомед - к профессиональному празднику День нефтяника. Мелехов Дмитрий - на День России и на День Конституции России, на Олимпиаду, да и просто на День города любого города России. Майсаров Иса - на вечеринку или дискотеку 90-х в роли Майкла Джексона. Лунгул Владимир - на празднование Дня села, к народным праздникам. Абрамова Ирина - ко Дню защитника Отечества. Самсонова Любовь - для празднования рождественских праздников.



Яркий выход продемонстрировали Ибрагимов Руслан, голова которого была в импровизированной лампочке и нефтяная Фея - Алиева Зоя, которая красиво завершила конкурс, осыпая всех блестками. В каждом конкурсе есть победители. Определились они и у нас. **Звание «Мистер Профи» получил Ибрагимов Руслан группа 14, а «Мисс Профи» стали Абрамова Ирина группа 22.**

Поздравляем победителей конкурса, студентов учебных групп, принимавших участие в конкурсе, мастеров производственного обучения, классных руководителей Артюхову Людмилу Николаевну, Копотилкову Людмилу Николаевну и Лобачеву Наталью Юрьевну!!!



На основании плана работы «Радужинского профессионального колледжа», с 7 апреля проводилась неделя цикловой комиссии рабочих профессий, с целью формирования коллектива единомышленников: педагогов и студентов, объединенных общими идеями в процессе получения профессионального образования.

Подготовка к неделе рабочих профессий началась задолго до 7 апреля, запланированные мероприятия требовали предварительной договоренности со структурными подразделениями ОУ и работодателями. Особенностью профессиональной недели цикловой комиссии в этом году можно отметить: **массовость, преемственность, демонстративность и наглядность, информативность.**



Слаженная работа и неравнодушное отношение всех служб и подразделений образовательного учреждения облегчило проведение всех мероприятий. Наиболее активными в организации и проведении мероприятий стали мастера производственного обучения Душев И.А., Крайченко Т.И., Пейдин Н.М., Курочкин И.В., Крайченко Н.В., Котелевский В.И., Волгин А.Л., Чепенко Ф.И., Копотилова Л.Н. Приняли участие в неделе рабочих профессий мастера п/о Плетнева С.А., кураторы учебных групп Кошкина Л.В., Сукачева В.Н., Попова Н.Г.

Все мероприятия были посещаемы коллегами. Основным итогом недели стало объединение коллектива студентов и педагогов в достижения единой цели – освоение профессиональных и общих компетенций в процессе профессионального образования.

Е.К. Таран

Открой мир новых возможностей



В преддверии выпускных школьных экзаменов многие старшеклассники задумываются над тем, куда пойти учиться, какую специальность выбрать. На помощь обычно приходят родители, классные руководители, ну и, конечно же, представители таких профессиональных образовательных учреждений города, как Бюджетное учреждение ХМАО – Югры «Радужинский профессиональный колледж». Весной, в апреле, традиционно проводится День открытых дверей, куда приглашаются девятиклассники. Не стал исключением и этот год.

25 апреля 2014 года наш колледж встречал гостей. Обучающиеся школ города побывали в учебных лабораториях, мастерских, специализированных кабинетах, узнали много интересного и полезного. «РПК» в нашем городе является единственным образовательным учреждением, дающим возможность бесплатного начального и среднего профессионального образования по различным специальностям. Ежегодно наш колледж выпускает более 150 молодых специалистов.

Сегодня бывшие выпускники трудятся в нефтегазодобывающей промышленности, оказывают услуги населению города.

У нас созданы все условия для обучения и свободного от учебы времени. Продолжают обучение в вузах. Юноши и девушки с удовольствием посещают кружки, секции, объединение творческой молодежи колледжа «Стимуль», радуют нас своими достижениями в спорте и в творчестве.



Мы всегда рады приветствовать в нашем колледже тех, кому безразлично своё будущее, кто заинтересован в выборе той или иной профессии или специальности, которая станет любимым делом и принесёт наибольшее удовлетворение в будущем.

Корреспонденты пресс – центра задали вопросы девятиклассникам - «Понравилось ли вам у нас в колледже? Какую профессию, специальность выбрали?»

Сергей, СОШ №2 – «Понравилось все, особенно мастерские, можно многому научиться. Я выбрал профессию электромонтера».

Елена, СОШ №5 – «Выбрала профессию повар, кондитер. Научусь вкусно готовить, ведь это должна уметь каждая девушка».

Александр, СОШ №6 – «У вас так весело, понравилось представление. Буду у вас учиться на нефтяника».

Зуля, СОШ №1 – «Интересная экскурсия, так много кабинетов, все очень понравилось. Хочу получить профессию - повар, кондитер».



В анкетировании приняли участие 7 школ, 197 обучающихся. Наибольшее предпочтение девятиклассники отдали таким профессиям как: повар, кондитер, автомеханик, бухгалтер, разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений.

ПРИХОДИТЕ К НАМ УЧИТЬСЯ!!!

Олимпийцы в Радужном



В нашем городе побывали югорские спортсмены – победители и призеры зимних Олимпийских игр. В состав делегации вошли лыжник Александр Легков, биатлонисты Алексей Волков и Екатерина Шумилова, сноубордистка Екатерина Илюхина, а также представители окружных федераций по

зимним видам спорта и руководители спортивных структур ХМАО. Встречи с именитыми спортсменами проходит в муниципальных образованиях округа по инициативе Коллегии Департамента физической культуры и спорта Югры с целью пропаганды здорового образа жизни. Торжественная церемония чествования олимпийцев состоялась в спортивном комплексе «Сибирь», где в этот день собрались многочисленные болельщики, спортивные работники, тренеры и их юные подопечные, которым еще только предстоит пройти путь к большим победам. «Уважаемые олимпийцы, для нас постоянно большая честь принимать таких высоких гостей, – сказал в приветственном слове глава города Григорий Борщев. – То, что вы сделали – это фурор! Вы показали силу и мощь России. Приятно, что в составе олимпийской сборной страны немало спортсменов из Югры. И, конечно же, огромную радость нам доставляет тот факт, что уроженец Радужного, выпускник нашего колледжа Алексей Волков стал олимпийским чемпионом. Ребята, огромное вам спасибо, удачи и новых побед!»

Новости спорта

5 апреля в СК «Мегионский профессиональный колледж» проходила Спартакиада среди ССУЗов по волейболу. В спартакиаде приняли участие команды: Нижневартовского, Мегионского профессиональных колледжей, Нижневартовского строительного колледжа и наши спортсмены. В упорной борьбе, Наша команда, в составе: Иманова Ф. – 315 группа, Каюмова Ш. – 23 группа, Алиева Р. – 215 группа, Хайдарова М. – 21 группа, Майсарова И. – 115 группа, заняла **III почетное место.**



*Человек не должен быть идеальным.
Идеальными должны быть его
Намерения!*

Главный редактор: С.В. Розикова
Редакционная коллегия: Пирожникова Г., Азимов С., Юнусов З, Горюхов М., Каюмова Ш.
Издатель: БУ «РПК»

V Зональная спартакиада



12 апреля наш колледж встречал гостей. В СК «Сибирь» проходила **V Зональная спартакиада**, в которой приняли участие спортивные команды: Нижневартовского профессионального и строительного колледжей, Мегионского профессионального колледжа и команда наших спортсменов. Юноши и девушки приняли участие в соревнованиях по многоборью и мини – футболу. **Наша команда, по итогам соревнований по мини – футболу на I месте,** II место у команды «Нижневартовский строительный колледж», на III месте «Нижневартовский профессиональный колледж», на IV – «Мегионский профессиональный колледж». В соревнованиях по многоборью, **Мы на I месте,** II место у команды «МПК», III место у команды «НПК», на IV месте команда «НСК».



Итог в зачет V Зональной спартакиады: команда наших спортсменов на I месте, II место у команды «МПК», III место – «НПК», на IV месте спортивная команда «НСК».

Так держать, спортсмены колледжа!!!

